
 

 

 

 
Η Μ Ε Ρ Ι Δ Ε Σ 

«Αναδιοργάνωση και Διοικητική Μεταρρύθμιση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ Βαθμού. 
Απλούστευση και Προτυποποίηση Διαδικασιών Λειτουργίας ΟΤΑ Α΄ και Β΄ βαθμού – Πιλοτική 

Λειτουργία» 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι ένδεκα ενημερωτικές ημερίδες που οργάνωσε η ΕΕΤΑΑ στο 
πλαίσιο του Έργου: «Αναδιοργάνωση και διοικητική μεταρρύθμιση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ 
και Β΄ Βαθμού – απλούστευση και προτυποποίηση διαδικασιών λειτουργίας ΟΤΑ Α΄ και Β΄ βαθμού 
– πιλοτική λειτουργία», το οποίο χρηματοδοτείται  από το Ε.Π. «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα 
2014-2020». 
 
Οι Ημερίδες απευθύνονταν στο πολιτικό και υπηρεσιακό προσωπικό των ΟΤΑ, πρώτου και 
δεύτερου βαθμού της χώρας και αποσκοπούσαν στην ενημέρωση τους για το έργο και την 
ενθάρρυνσή τους να συμμετέχουν στον ανασχεδιασμό των διαδικασιών τους. 
 
Καταξιωμένοι καθηγητές ανωτάτων ιδρυμάτων, υψηλόβαθμοι λειτουργοί της περιφερειακής και 
τοπικής αυτοδιοίκησης και στελέχη της ΕΕΤΑΑ ανέδειξαν τη σημασία του λειτουργικού 
εκσυγχρονισμού και της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης στην Αυτοδιοίκηση και παρουσίασαν καλές 
πρακτικές. 
 
Στις 11 ημερίδες συμμετείχαν περίπου 1.300 εκπρόσωποι από τις 13 Περιφέρειες και 300 Δήμους 
της  χώρας, ανέπτυξαν γόνιμο διάλογο για  τα οφέλη αλλά και τα πιθανά ζητήματα που εγείρει η 
αναδιοργάνωση και ο ψηφιακός μετασχηματισμός των ΟΤΑ.  
 

 
 

Ημερίδα Αττικής (4/11/18) με τη παρουσία του Υπουργού Εσωτερικών κ. Α. Χαρίτση, του Γενικού Γραμματέα 
Υπουργείου Εσωτερικών κ. Κ. Πουλάκη, του Διευθύνοντα Συμβούλου της ΕΕΤΑΑ κ. Θ. Γκοτσόπουλου,  

του Προέδρου της ΕΝΠΕ κ. Κ. Αγοραστό και του Αντιπεριφερειάρχη Κρήτης κ. Κ. Κώτσογλου 

 

 



 

 

 

 

    

Ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Αλέξης Χαρίτσης στην Ημερίδα της Αθήνας 

 

 

ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΕΤΑΑ κ Γκοτσόπουλος παρουσιάζει τις δράσεις της ΕΕΤΑΑ 
 

Η εναρκτήρια Ημερίδα πραγματοποιήθηκε στις 4 Οκτωβρίου 2018 στην Αθήνα με τη κεντρική 
ομιλία του Υπουργού Εσωτερικών κ. Α. Χαρίτση. 
Ακολούθησαν οι ημερίδες στις 11 Οκτωβρίου στην Κομοτηνή, στις 15 Οκτωβρίου στην Τρίπολη, 
στις 18 Οκτωβρίου στο Ηράκλειο Κρήτης, στις 24 Οκτωβρίου στη Θεσσαλονίκη, στις 31 Οκτωβρίου 
στη πόλη των Ιωαννιτών, την 1η Νοεμβρίου στην Πάτρα, στις 6 Νοεμβρίου στη Λαμία, στις 7 
Νοεμβρίου στη Λάρισα και στις 19 Νοεμβρίου 2018 στη Κοζάνη, με τη παρουσία της Υφυπουργού 
Μακεδονίας Θράκης κας Κ. Νοτοπούλου. 
 



 

 

 
Ο Πρόεδρος της ΠΕΔ Αττικής απευθύνει χαιρετισμό 

 
Οι νησιωτικοί Δήμοι, στην πλειοψηφία τους, συμμετείχαν στην Ημερίδα που οργάνωσε η ΕΕΤΑΑ 
στις 12 Νοεμβρίου 2018 στα γραφεία της στην Αθήνα. 
 

 
Ο Αντιπεριφερειάρχης Κρήτης κ. Κ. Κώτσογλου εισηγείται στη Κομοτηνή 

 

 

 Ο Πρόεδρος της ΕΕΤΑΑ κ. Δ. Καλογερόπουλος πραγματοποιεί την εναρκτήρια 
 ομιλία στην εκδήλωση της Θεσσαλονίκης 

  



 

 

 

 

Την Ημερίδα της Θεσσαλονίκης χαιρετίζει ο Πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής 
 Μακεδονίας και Δήμαρχος Αμπελοκήπων Μενεμένης κ. Λ. Κυρίζογλου 

 

 

Ο αν. καθηγητής του Πανεπιστημίου Αιγαίου κ. Ι. Χαραλαμπίδης ήταν ένας 
από τους βασικούς ομιλητές των Ημερίδων της ΕΕΤΑΑ 

 

 
Η παρέμβαση του μέλους του ΔΣ της ΚΕΔΕ και της ΕΕΤΑΑ κ. Ι. Τσιάμης  

στην Ημερίδα της Θεσσαλονίκης 

  



 

 

 

   

Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Α. Κατσιφάρας και ο Πρόεδρος της ΠΕΔ Δυτικής Ελλάδας & Δήμαρχος Αγρινίου 
κ. Γ. Παπαναστασίου παρεμβαίνουν στην Ημερίδα της Πάτρας 

 

 

Ο Περιφερειάρχης Ηπείρου κ. Α. Καχριμάνης στην Ημερίδα των Ιωαννίνων 

 



 

 

 

Ο Διευθυντής Ανάπτυξης της ΕΕΤΑΑ κ. Ι. Γούπιος εισηγείται στην εκδήλωση της Θεσσαλονίκης 
 

 

Η ομιλία της Υφυπουργός Μακεδονίας Θράκης κα Κ. Νοτοπούλου στην Κοζάνη 

 

 

Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας κ. Θ. Καρυπίδης και ο Δήμαρχος Κοζάνης 
κ.  Λ. Ιωαννίδης απευθύνουν χαιρετισμό στην Ημερίδα της Κοζάνης 

 

 



 

 

 

Ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Στ. Αρναουτάκης, Δήμαρχοι και στελέχη της Περιφέρειας και 
των Δήμων της Κρήτης στην εκδήλωση του Ηρακλείου 

  



 

 

 

 

Το μέλος του Δ.Σ. της ΕΕΤΑΑ κ. Μιχάλης Κυπραίος στην ημερίδα του Ηρακλείου 

 

 

Με μεγάλη συμμετοχή πραγματοποιήθηκε και η Ημερίδα για τους φορείς ΤΑ της νησιωτικής Ελλάδας  
στην Αθήνα και στα γραφεία της ΕΕΤΑΑ. Στην εκδήλωση την εναρκτήρια ομιλία πραγματοποίησε ο Διευθύνων 

Σύμβουλος της ΕΕΤΑΑ κ. Θ. Γκοτσόπουλος, ενώ ομιλία έκανε και 
 ο Πρόεδρος του  Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων κ. Κ. Βαρλαμίτης 

 

 

Ο Πρόεδρος του ΤΠΔ κ. Κ. Βαρλαμίτης στην Ημερίδα της Αθήνας για τους νησιωτικούς Δήμους 

 



 

 

 

Ημερίδα στη Λαμία 
 

 

Ο Πρόεδρος της ΠΕΔ Στερεάς Ελλάδας στην ημερίδα της Λαμία 

 

 

Ημερίδα στη Λάρισα 
  



 

 

 

 

Εισήγηση του αν. καθηγητή ΕΜΠ κ. Β. Βεσκούκη στην Ημερίδα της πόλης των Ιωαννιτών 
 

 

Στην ημερίδα της Τρίπολης απηύθυνε  χαιρετισμό ο Σύμβουλος του 
Υπουργού Εσωτερικών κ. Ρουσιάς  


